

记者无国界:古狗被封锁显示中国当局加紧对互联网用户访问控制

[作者: 记者无国界 转贴自: RSF 更新时间: 2006-6-7 文章录入: 天网]

记者无国界今天谴责中国当局当前对互联网进行的史无前例的过滤升级。古狗 (google.com) 的海外版本在大多数大陆省分已经无法打开, 只有中国大陆版的谷歌 (google.cn) 可以进入。

此外, 在美国开发的绕过防火墙的软件的使用也已经非常困难。

该组织遗憾的认识到, 事实上是六四天安门大屠杀十七周年这个敏感时刻导致了中国当局加强控制互联网用户行动的升级。

“随着一月份发布的自我审查版本的谷歌(google.cn)的发布, 已经预计到古狗 (google.com) 会在中国逐渐边缘化。”记者无国界组织说: “古狗已经毫无疑问的加入了西方公司符合中国政府互联网审查制度的俱乐部。它迫使中国的互联网用户不得不加入一个为了获取受禁止信息而进行一场反互联网审查的技术性战争”

在过去一周里大多数中国主要城市的互联网用户已经无法访问未经审查的国际版本的古狗 页面。从五月三十一日起, 这个未经审查的搜索引擎在全中国范围内完全无法访问。封锁还逐渐延伸到古狗新闻和古狗邮件服务。由于这个原因, 中国民众已经减少了使用中国监控下的中国版本谷歌的服务。

与此同时, 当局还从五月二十四日开始大规模采取措施消减破网软件的效果, 如动网通, 无间浏览, 自由门和花园网。通常它们被约 10 万中国人使用来浏览被中国防火墙所隔离的新闻和信息。

在美国的流亡者, 发明动网通破网软件的比尔.夏说, 对这些破网程序的干扰已经达到了一个史无前例的水平。他相信为达这种干扰, 中国政府当局正使用着相当可观的硬件和软件资源。

海外的软件工程师们已经尝试根据从中国互联网用户反馈掌握的信息来更新了这些破网程序。一个新版本的动网通在几天前发布, 但是效果不大。